΄Ονομα: ....................................................................  Τάξη: ..............  Ημερομηνία: ......................

1. Να βρεις τα αθροίσματα :
(α)  20 169 +  9 768 = ν                (γ) 256 108 + 149 746 = ν

(β) 146 178 + 26 345 = ν               (δ) 20 160 + 4 275 + 968 = ν

(α)                   (β)                    (γ)                    (δ)

2. Να βρεις τις διαφορές :
(α)  1 000  -   676 = ν                     (γ) 165 199  -  78 433 = ν

(β) 25 643 - 9 472 = ν                     (δ) 425 643 - 169 452 = ν

(α)                    (β)                    (γ)                    (δ)

3. Να βρεις τα γινόμενα :     

(α) 5096  Χ  9 = ν          (δ) 879 Χ 56 = ν          (ζ) 768 Χ 409 = ν

(β) 7908  Χ  8 = ν          (ε) 769 Χ 68 = ν          (η) 921 Χ  813 = ν

(γ) 2069 Χ 60  = ν         (στ) 780 Χ 650 = ν        (θ) 605 Χ 730 = ν

(α)                             (β)                           (γ)

(δ)                             (ε)                           (στ)

(ζ)                             (η)                            (θ)   
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ΜΕΡΟΣ Β : Να λύσεις τα πιο κάτω προβλήματα. Κάθε πρόβλημα βαθμολογείται με

               2 μονάδες.
1. ΄Ενας ζωέμπορας πήρε από τα αρνιά €6 356 και από τα γουρούνια €8 460.

(α) Πόσα πήρε συνολικά;                      (β) Από ποια ζώα πήρε περισσότερα

                                                      χρήματα και πόσα;

Εξίσωση: ..........................                        Εξίσωση : ...........................

Απάντηση: .......................................      Απάντηση: .........................................

2. Ο δάσκαλος της Δ΄ τάξης έδωσε (από το ερμαράκι του) στο καθένα από τα 22 παιδιά της τάξης του από 15 τετράδια και του περίσσεψαν και 12 τετράδια. Πόσα τετράδια είχε στο ερμαράκι του ο δάσκαλος;

Εξίσωση: ........................................................

Απάντηση: .....................................................................................................................................

3. Η καντίνα του σχολείου μας πώλησε το πρώτο διάλειμμα 40 χυμούς, το δεύτερο 35 χυμούς και το τρίτο διάλειμμα 25 χυμούς. Πώλησε τον κάθε χυμό 25 σεντ. Πόσα πήρε η καντίνα του σχολείου μας και τα τρία διαλείμματα από τους χυμούς;

Εξίσωση: .........................................................

Απάντηση: .....................................................................................................................................

4. Ένας μανάβης αγόρασε 12 σάκους πατάτες των 50 κιλών ο κάθε σάκος. Πώλησε 512 κιλά πατάτες. Πόσα κιλά πατάτες έμειναν απούλητα;

Εξίσωση: ..........................................................

Απάντηση: .....................................................................................................................................

5. ΄Ενας έμπορας ηλεκτρικών ειδών πώλησε 12 τηλεοράσεις €400 τη μια και 20 τάμπλετς €150 το ένα. Πόσα πήρε συνολικά;

Εξίσωση: ..........................................................

Απάντηση  ...................................................................................................................................

